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Vragen van het lid Thieme (PvdD) aan de Staatssecretaris van Economische 
Zaken en de Minister van Veiligheid en Justitie over de mishandeling en 
verwaarlozing van nertsen op fokkerijen (ingezonden 22 december 2016). 

Vraag 1
Kent u de berichten «Alphense nertsenfokker smijt met nertsen»1 en «Animal 
Rights filmt misstanden op bontfokkerijen»2 waaruit blijkt dat de bontfokke-
rijen in Aarlanderveen en Zwammerdam (gemeente Alphen aan den Rijn), 
beide van dezelfde eigenaar, zich schuldig maken aan ernstige dierenmishan-
deling? 

Vraag 2
Bent u ervan op de hoogte dat dierenbeschermingsorganisaties, naar 
aanleiding van de beelden uit de fokkerijen in de gemeente Alphen aan den 
Rijn, de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit (NVWA) op 2 december 
hebben verzocht om de nertsenfokkerijen te controleren en kunt u aangeven 
of de NVWA inmiddels op inspectie is geweest bij de betreffende nertsenfok-
kerijen? Wat zijn de vervolgacties van de NVWA geweest naar aanleiding van 
de geregistreerde misstanden? 

Vraag 3
Hoeveel aangekondigde en onaangekondigde inspecties heeft de NVWA de 
afgelopen vijf jaar uitgevoerd op de nertsenfokkerijen van deze eigenaar? Wat 
waren de inspectieresultaten? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat nu blijkt dat de mishandeling en verwaarlozing 
herhaaldelijk is voorgekomen op de nertsenfokkerijen van deze eigenaar, over 
moet worden gegaan tot sluiting van deze fokkerijen? 

Vraag 5
Hoe staat het met de door u aangekondigde wijziging in de Gezondheidswet 
die de NVWA meer ruimte geeft om inspectieresultaten van individuele 
bedrijven actief openbaar te maken? 

1 https://www.animalrights.nl/alphense-nertsenfokker-smijt-met-nertsen
2 https://www.animalrights.nl/animal-rights-filmt-misstanden-op-bontfokkerijen
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Vraag 6
Deelt u de mening dat, aangezien er in 2015 meermalen soortgelijke beelden 
naar buiten kwamen van mishandelingen bij het vergassen van nertsen en 
stelselmatige verwaarlozing op een bontfokkerij in Rosmalen, er intensievere, 
onaangekondigde controles in de nertsenfokkerijsector plaats moeten vinden? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Komt u de belofte na om nog voor het einde van dit jaar de contourennota 
over het wetsvoorstel voor een houdverbod na dierenmishandeling en/of 
verwaarlozing naar de Kamer te sturen? Zo niet, wat is de reden van de 
vertraging?
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